

# КРАСНЫЙ ТАЙФОН

Орган Крапивинского Райкома ВКП (б) и Райисполкома.

## РАСЧИСТИТЬ ПУТЬ ДЛЯ КОЛХОЗНОГО ТВОРЧЕСТВА ДАТЬ СУРОВЫЙ ОТПОР ГЛУШИТЕЛЯМ ИНИЦИАТИВЫ

### Развивать самодеятельность.

Колхозный строй рождает новых людей, отдающих все свои силы и знания на дело строительства социализма. Наша задача всемерно развивать и поддерживать здоровую инициативу, воспитывающую сознательное, активное отношение к развитию и укреплению общественной собственности.

В нашем районе так же есть значительное количество примеров самодеятельности, укрепляющих колхозы. В колхозе „Пролетарий“ колхозники Петерсон использовал силу воды для обработки леса, сделав лесопильный станок с круглой пилой и приводом от мельницы. В колхозах Панфиловского сельсовета колхозниками сделаны весы, не уступающие по качеству фабричным и спроектирован подвесной мост через речку.

Многие другие примеры, которые должны быть умножены.

Но кулацкие недобитки вместе со своей агентурой пытаются зажимать инициативу. Болю врага выполняет председатель колхоза „12 Октябрь“ **КОНОШЕНКО**, не выполняя предложения колхозника Казакова об устройстве селомотряса к молотилке.

Кулацкое дело творит председатель колхоза „Серп и Молот“ **НИКОДИМОВ**, не выполняя предложений колхозников фермы об использовании их на полевых работах в свободное от работы на ферме время.

Хочет обесценить колхозный труд — председатель правления колхоза „Дружник“ **ШКУРЫГИН**, не выполняя требования колхозников об устройстве граблей для подгребки колосов. Много других примеров кулацкого зажима творческой самодеятельности масс.

Это требует суровых мер по обузданию бюрократов, занимающих саботажную инициативу.

Самодеятельности колхозной надо расчистить путь.

### Актив юстиции принимай вызов

Х. председатель секции революционной законности Башкирского сельсовета, **БЕЛОГЛАЗОВ ГРИГОРИЙ ЕФГАНОВИЧ** вызывая на социальное соревнование председателя секции революционной законности Кляшнинского сельсовета **Сивушкина**.

1. Наладить работу группы содействия прокуратура, товарищеских судов в колхозах, сельского общественного суда в вопросах укрепления трудовой дисциплины в колхозах.

2. Организовать сигнальные посты часовых секций в бригадах колхозов

### КОНОШЕНКО ГЛУШИТ ИНИЦИАТИВУ

Председатель правления вожевщины. Это освободит колхоза „12 Октябрь“ **КОНОШЕНКО** не выполняет отбросиц (соломы) и ни предложений колхозников. одного зерна не пропускает в солому.

Колхозник Казаков предложил устроить простейший селомотряс к молотилке. Требуется для этого два двухвершковых бруска и 4

**КОНОШЕНКО** на это предложение махнул рукой.  
**ПЛЕТЕВ**

### В колхозе „Митиха“ воруют хлеб.

Правление колхоза „Митиха“ Ленинск 30 половиной пудов хлеба, но сдал только 16 с половиной пудов. Правление мер не приняло.

Воровские элементы этим воспользовались. Сын кулака **КАЗНАЧЕВ** повез в ренными пудовками.

### Ретивый администратор и хулиган

Бригадир колхоза „12 Октябрь“ **КУЗЬМИН** сужден за хищническое отношение к лошадиам но не исправился. Жеребенок, на котором он ездит, часто бывает от перегонки в пене. На замечания **КУЗЬМИН** отвечает бранью.

Однажды он набросился с матюгами на колхозниц, плохо подбирающих колосья. Те обозлились его дикими выходками и стали еще хуже работать. **КУЗЬМИН** материл и детей.

### А где инспектора по качеству?

В колхозе „Боевая“ много остается колосьев на полосе. В первом звене совсем колосьев не подгребают. **ЧУПИНА МАРИЯ** говорит: „весь колос до снегов не подгребешь“.

Снопки составляют плохо. Суслоны падают.

Необходимо инспекторам по качеству конкретно принять меры борьбы за качество уборки.

и других Участках. Волочь в соревнование, всех часов секции и актив юстиции.

3. Зорко охранять урожай, проверить сторожей и так далее.

4. Следить за неослабностью зернопоставок.

5. Присекать активным вмешательством попытки классового вандализма укреплению колхозов и особенно уборку урожая.

6. Вести массовую работу среди единоличников по борьбе с ними в колхозы.

**БЕЛОГЛАЗОВ**

Машино-тракторные станции в районе создавались в условиях безденежного сотрудничества кулацких недобитков и их оппортунистической агентуры.

МТС в посеивую разбили кулацкие разговоры ударной работой трактористов на полях, обеспеченной большевистской борьбой политотделов. МТС и колхозники перевыполнили договоры с колхозами.

В уборочную кампанию кулацкие недобитки опять и опять развивают свою антисоветскую деятельность. Они пытаются дискредитировать МТС, запугивают всеми мерами колхозников, саботируют уборку без потерь и так далее.

Там, где крепко партийное влияние, колхозники под руководством политотделов и первичных парторганизаций разоблачают и пресекают кулацкие вылазки. Изгнан из колхоза „Веселый Труд“ кулак-дезорганизатор Смоляго. Изгнан из колхоза „Победа“ кулак Кулебакин, работавший кузнецом и срывающий ремонт машин, а так же разжигавший вражду. Разоблачен и привлечен к ответу за саботаж уборочной кампании и большие потери зерна кулацкий агент-бригадир колхоза „Ильич“ Заболонкин и другие.

Но имеется ряд не вскрытых дезорганизаторов, кулаков и оппортунистов, дезорганизующих уборку урожая, зернооставки и натуроплату работ МТС. Нужно повышение революционной бдительности. Нужна беспощадная борьба с кулацким саботажем.

Эту борьбу не ведут некоторые коммунисты. Наоборот, они превратились в рупор врага. Убывавшие от зоркого глаза комиссии по чистке, обманув ее, укрыв от партии в момент чистки свои действительные намерения и сохранившись в партии они вступают сейчас похвально в работу, ведут борьбу против МТС.

Парторганизатор колхоза „Боевая“ НАЗАРОВ не был сначала уборочной кампанией в поле. Уборка идет с большими прорывами, самоотверженно. Много теряется зерна. НАЗАРОВ вместо мобилизации колхозников на уборку, борьбу с потерями, заявляет: „Не мы сорвали уборку, а МТС“. НАЗАРОВ против ночных работ. Этот кулацкий агент орет: „разве мы проклятые люди, работать день и ночь“. Эти разговоры продолжают на молотбе, ослабляясь: „при пичной молотбе много потерь“, „Хлеб еще не выстоялся. На заготовке его не примут“. НАЗАРОВ в отглавляет кулацкие настроения бригадира НЕДОСКИНА, который говорит: „у колхозников нет заинтересованности — урожай плохой, хлеба так и так не достанется“.

МТС повышает благосостояние колхозников. Об этом говорит практика их работы. Саботаж оппортунистов, выполняющих волю врага и направленный к дискредитации МТС отсутствием борьбы с потерями нужно преодолеть, подавить.

Нельзя давать беспощадный отпор всяким настроениям и делам ослабляющим работу МТС.

**ВЫРВАТЬ ЗАНОЗЫ.**

**Забывшие работники.**

Некоторые секретари сельсоветов работая по три года, например **КАРЕВ** — Саралки, **АЦЕУЛОВ** — Поперечное не были ни разу в отпуску. Где же профсоюз работников госучреждений и его местком? Наверное потеря-

лись так как на поданные заявления об отпусках ответа нет от профорганизации. Есть один бюрократический ответсекретаря райисполкома **ДЕКТИРЕВА**: „Вотпуск ходить некогда. Не разрешаю“.

**Ругает актив, а сам с ним не работает.**

Председатель Трифоновского сельпо **ЕГОРОВ** жалуется, что актив не помогает в работе, а сам активом не руководит. Актива числится 23 человека, а **ЕГОРОВ** его не собирает, работы с ним не организовал.

План мобилизации средств в третьем квартале по вине **ЕГОРОВА** сорван. **ЕГОРОВ** сидит за товарами только

один раз, распуская кулацкую молву „товара нет“ В. П.

В неопубликованной заметке говорилось о том, что Барачатский сельсовет нарушает закон о льготах семьям красноармейцев.

Заметка была послана на расследование прокурору, который сообщил: „семья

В крае широко развернулось социальное и ударничество вязальщиц. Отдельные колхозницы дают высокие показатели производительности труда. В Тарском округе колхозница колхоза „Новая Жизнь“ — **ЧУПРЕТОВА** связала 310 парных крепких снопов, колхозница **МОТИКОВА** — 730.

В Бокосском районе в колхозе имени Сталина **БЕЛОВА СОФЬЯ**, **Б. ЛИКОВА МАРИЯ** и другие, нормы на вязке выполняются на 90-100 снопов и больше.

В Октябрьском колхозе „Ойро“ вязальщицы: **ЧАПАНОВА АНАСТАСИЯ**, **ТАРНИКОВА ЕВДОКИЯ** и **ПОЗНЯКОВА АННА** вяжут по 600 снопов в день в соответствии с нормой 300 снопов, соблюдая высокое качество вязки, тщательно подрубая колосья.

В колхозе „Вперед“ вязальщица **СИЛИЩЕВА** вяжет по 500 снопов в день.

(Записброста)

**Найден высокоурожайный овес.**

В Тарском Округе специалистами сельского хозяйства Колосовского района обнаружен неизвестно когда зиявший, оплотившийся одноклосный сорт овса. Этот сорт овса отличается высоким урожаем, высокой колосовой метелкой, наклоненной в одну сторону с массой колосов. Наличием на одном стебле до 80 зерен овес дает в среднем 25-28 центнеров урожая с гектара, в то время как местные сорта дают 10-12 центнеров.

Приняты меры по сбору семян одноклосного овса для производства в будущем году опытного сева.

(Записброста)

**ПО РАЙОНУ,**

**5390 рублей**

**ПРЕМИИ.**

Анто-Атынакский маслозавод вод выработал в августе 112 центнеров пересортного масла и около 10 центнеров пересортного сыра.

За короткий период продукции получено 125 рублей премии. За 8 месяцев текущего года коллектив маслозавода получил 5390 руб. премии. И. П.

**ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК**

**ИВАНОВА** от сельхозналога освобождена. Пособие за прошлые месяцы выдано и в данное время выдается ежемесячно.

Государственный редактор С. Савельев